‘ COOTHOLIEHUS MEXAY CTOPOHAMU U
‘ YIJIAMU TPEYT'OJIBHUKA




TEOPEMA O TJIOITAJM TPEYI'OJIBHUKOB

[1nomaae TpEYrojibHUKA paBHA MOJOBUHE MIPOU3BEACHUSA JIBYX
€ro CTOPOH HAa CUHYC yIJIa MEXKIY HUMMU.
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[aHo: [lokasaTenbCcTBO:

~ABC ¥
BC=a, CA=b, h-BbIcOTa
S-nnowaab TpeyronbHUKa A

IloKkasaThb:

S =1-ab sinC
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ah, rae h paBHa opauHaTe TOMKM A D> h=b sinC 2 S =1—ab sinC
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TEOPEMA CHUHYCOB

CTOpOHBI TPCYI'OJIbHUKA ITPOIIOPIHAHAJIbHBI CHMHYCaM
IIPOTHUBOJICKAIITNUX YITIOB
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NaHo:

~ABC
AB=c, BC=a, CA=h.

[lokasaTb:
a b =

sinA= sin B= sinC

ab sinC 1 _ 1
> —ab sinC==bcsinA>

a

IlokasaTenbCTBO:

A

C

besinal| 2 2

bcsinA

:%bcsinA=1§CasinB=>

casinB

SinA ~ sinC
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a _ b _ c
?SinA_ sinB_ sinC

a

sinB_ sinA




OTHOIIIEHHE CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA K CUHYCY
MIPOTHUBOJIEKAIIIETO YIJIa PABHO JUAMETPY OIMMCAHHOU
OKPYKHOCTH

c a b c

SihA- sinB_ sinc = 2R




TEOPEMA KOCUHYCOB

KBazipar CTOPOHBI TPEYTrOJbHUKA PABEH CYMME KBaJIpaToOB
IBYX IPYTUX CTOPOH MUHYC YIBOCHHOE NPOU3BEICHUE ITUX
CTPOH HAa KOCHUHYC YIJla MEXIY HUMU

a’=b’+c-2bccosA



NaHo:

~ABC

AB=c, BC=a, CA=h.

[loka3aTb:

a’=p’+c-2bccos A

,El,oxasaTen bCTBO.
}‘r
- *-HsinA)
>
X‘ c B(c:0) X

BC'=a’=(bcosA- c)+b’sinA=
= b'cos A+ b'SiNA-2bccos A+C =
=b’+C-2bccos A



PEILIEHUE TPEYTOJILHUKOB

PerieHneM TpeyrojibHUKOB HA3bIBAETCSA HAXOKICHUE BCEX €0
IIECTH AJIEMEHTOB MO KaKUM-HHOYIb TPEM JTaHHBIM
3JIEMEHTAaM, ONPEACIISAIOIIMM TPEYTOJIbHUK



HaHo: PeweHue

~ ABC A
a:b:/C

Havnmm: ZA:/B:C

c =\/a+b’-2abcos A

_c+b=-a
cosA= She

/B=180-/C -/A



NlaHo: PeweHune

~ ABC A
a./C:.B

Hantm: b:C:/A

{A=180-/B-/C
_.sinB
b=a sinA

sinC
=a—
fe sinA




NlaHo: PeweHune

~ ABC A
a:b:c

Havnm: /A:/B:/C

C “
_a+b-=-¢

cosC= 5ab
_c+b=-a

cosA= She

/B=180~-/C -/A



NaHo: PeweHue

~»ABC A
a=6,3:b=6,3:/C=54

Havnmm: ZA:/B:C

¢ =\/a+ b’-2abcos A ~5,7

_c+b-a _ _aa°
cosA= 5he ~0,4540>.A=63

/B=180-/C -/A =63

OTBeT: ¢~5,7;,B=63;/A=63"



faHo: PeweHue

» ABC A

a=14:,C=40:.B=60"

Hantu: b:C:/A

/A=180>/B-/C =80

_,S8ihB _
b'asinA ~12,3

sihC _
sinA =9,1

c=a

OTBeT:/A=80;h>12,3;¢=9,1;



NaHo:

» ABC
a=14: b=18:¢=20

Havnm: /A:/B:/C

PeweHue

A

cosC=d* b'=¢ 023823 ,c=76"13"
2ab

_c+b-a _ /A =42°50"
cosA= 5he 0,7406 .A=42 50

/B=180~-/C -/A =60"57"

OTBeT:/C=76"13";.A=42"50";,B =60"57"



